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SCHEMAT: KIERUNEK PÓŁNOCY :

NAZWA I  ADRES OBIEKTU BUDOWLANEGO

ADRES:INWESTOR:

Komenda Miejska PSP w Poznaniu ul. Bobrzańska 6a, 61-248 Poznań

N

Zmiana projektu (w zakresie zasilania kotłowni gazowej) pn.:
„Budowa Jednostki Ratowniczo-Gaśniczej Komendy Miejskiej Państwowej Straży Pożarnej w Poznaniu wraz z
instalacjami i urządzeniami technicznymi oraz pozostałą niezbędną infrastrukturą na działkach oznaczonych numerami
ewid. 11/3 i 11/4, położonych we wsi Iwno, obręb geodezyjny Iwno, gmina Kostrzyn."
pozwolenie na budowę: Decyzja nr 3517 z 08.09.2022r.

Odporność ogniowa podstawowych elementów budynku JRGKlasa
odporności
pożarowej
budynku

główna
konstrukcja

nośna
konstrukcja

dachu strop ściana
zewętrzna

ściana
wewętrzna

przekrycie
dachu

"D" R 30 (-) REI 30 EI 30 (-) (-)

Przy wyznaczaniu poziomu 0,00 projektu należy pisemnie powiadomić projektanta w celu potwierdzenia rzędnej 0,00 projektu. W
przypadku wątpliwości należy pisemnie powiadomić projektanta w celu wizyty na budowie, w celu potwierdzenia poziomu 0,00.

Uwagi:
1. Wszystkie roboty należy wykonywać zgodnie z Polskimi Normami, "Warunkami technicznymi wykonania
i odbioru  robót budowlano - montażowych opracowanymi przez Instytut Techniki Budowlanej oraz zasadami wiedzy i sztuki  budowlanej.
2. Poziomy posadzek należy zweryfikować i precyzyjnie wytyczyć geodezyjnie na etapie wykonawczym. Odchyłki od  projektu należy
konsultować z projektantem.
3.Wszelkie elementy ruchome, elementy wyposażenia, w szczególności elementy stolarki i ślusarki okiennej
i drzwiowej,  szkleń, fasad, okładzin elewacyjnych, balustrad, poręczy i pochwytów, odbojników wewnętrznych
i innych należy  zamawiać i wykonywać/montować na podstawie  zweryfikowanych obmiarów rzeczywistych wykonanych na obiekcie.
4. W wykonaniu otworów okiennych w ścianach nie dopuszcza się wymiarów mniejszych niż określone
w dokumentacji,  a tolerancja dodatnia może wynosić do 20 mm. Każdorazowo weryfikować zgodność szerokości otworu z szerokością  okna
dla uniknięcia niezgodności.
5. Przy wykonaniu otworów drzwiowych skonfrontować wymiary z zestawieniem stolarki oraz z faktycznym zamawianym  asortymentem dla
uniknięcia nieścisłości.
6. Przed wykonaniem każdego otworu w ścianach i stropach weryfikować ich rozmiary z projektowanym asortymentem  lub wyposażeniem.
Murowanie określonych partii ścian realizować po weryfikacji opracowań branżowych (przebiegi  instalacji).
7. Dopuszcza się zastosowamie materiałów zamiennych pod warunkiem, że posiadają one cechy nie gorsze jakościowo i  technicznie od
wskazanych w projekcie, a także pod warunkiem uzyskania zgody projektanta.
8. Wszystkie elementy konstrukcyjne należy przyjmować wg pozycji opisanych na schematach lokalizacyjnych w  dokumentacji - cześć
konstrukcyjna - projekt budowlan.
9. Każdy składnik projektowy należy rozpatrywać i rozpoznawać w dokumanetacji  w kontekście wszystkich rysunków,  które do tego składnika
się odnoszą z uwzględnieniem wszystkich informacji opisowych i zasad sztuki budowlanej.
10. Brak wskazania na rysunku technicznym elementu, którego zastosowanie wynika ze znanych lub powszechnie  przyjętych rozwiązań w
zakresie sztuki budowlanej nie zwalnia wykonawcy z konieczności skalkulowania i zastosowania  takiego elementu w porozumieniu z
inwestorem, a także z projektantem i za jego zgodą.
11. Należy uwzględnić przejścia przez stropy otworów instalacyjnych rozpatrując i opierając się o rysunki branżowe oraz  koordynacyjne.
12. W przypadku jakiejkolwiek rozbieżności w dokumentacji należy konsultować się z projektantem.
13. Zgodnie z art. 22 ust. z dnia 7 lipca 1994 roku Prawo Budowlane (tj. Dz.U. z 2003 roku Nr 200 poz 2016
z  późniejszymi zmianami) kierownik budowy ma obowiązek realizacji obiektu zgodnie z obowiązującymi przepisami i  sztuką budowlaną.
14. Wszystkie otwory w stropach, ścianach, szachty instalacyjne wg projektów instalacyjnych.
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wycieraczka 144x100x8cm systemowa stalowa
ocynkowana z osadnikiem aluminiowym
zagłebionym w terenie (góra wyrównana z
poziomem terenu)

drabina stalowa z obręczą ochronną
od wysokości 3,0m; stal

ocynkowana;wg projektu konstrukcji

obrys balkonu

kratka wywiewna
80x40cm,
otwór: 90x50cm
spód 2,00m nad
posadzką

kratka nawiewna
80x40cm,

otwór:90x50cm
spód 30cm nad

posadzką

belka wspornikowa do
zamocowania siatki

belka wspornikowa do
zamocowania siatki

mata
amortyzacyjna

półka

otwór w stropie
(0/+1)

80x30cm

otwór w stropie
(0/+1)
50x48cm

półkapółka

systemowe
ścianki HPL,
wys. H=220cm

otwór 35x25cm
spód: +2,00m n.p.t.

kanał nawiewny typu Z
250x150mm

poduszka amortyzacyjna przy ścianie
wspinalni,
wierzch pokrywa się z rzedną
projektowanego terenu

tor dobiegu do wspinalni długości od
lini startu do wspinalni 33,25m

gumowy podkład z płyt
2x1m o gr. 5mm

wycieraczka 110x60x8cm
systemowa stalowa

ocynkowana z osadnikiem
aluminiowym zagłebionym w

terenie (góra wyrównana z
poziomem terenu); wpust

odwodniający podłaczony do
kanalizacji deszczowej

mata
amortyzacyjna
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POMIESZCZENIA W ZAKRESIE
OPRACOWANIA

SZATNIA CZYSTA 39 +2 SZAFKI

POKÓJ DOD.
ZAKWATEROWANIA 1

0.09
pow. 17,83 m2

H= 2,70 m
panele PCV

POKÓJ DOD.
ZAKWATEROWANIA 2

0.12
pow. 17,87 m2

H= 2,70 m
panele PCV

ROZDZIELNIA ELE./ UPS
0.17

pow. 9,87 m2

H= 3,46 m
granitogres

ŁAZIENKA
0.10

pow. 2,91 m2

H= 2,70 m
granitogres

ŁAZIENKA
0.11

pow. 2,91 m2

H= 2,70 m
granitogres

KOMUNIKACJA
0.13

pow. 11,66 m2

H= 2,70 m
granitogres

PRZEDSIONEK
0.14

pow. 8,48 m2

H= 2,70 m
granitogres

ĆWICZEBNA
KLATKA

SCHODOWA
0.15

pow. 21,80 m2

posadzka
impregnowana

MAGAZYN
0.19

pow. 7,11 m2

H= 2,70 m
granitogres

KOTŁOWNIA
0.18

pow. 14,29 m2

H= 3,46 m
granitogres

PRZEDSIONEK
0.21

pow. 3,02 m2

H= 2,70 m
granitogres

WĘZEŁ SANITARNY
0.20

pow. 21,88 m2

H= 2,70 m
granitogres

KOMORA ĆWICZEBNA
0.16

pow. 11,27 m2

H= 3,23 m
posadzka impregnowana

POM. HYDROFORU
0.18A

pow. 3,96 m2

H= 3,46 m
granitogres
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hydrant wnękowy 70x97x25cm z gaśnicą
proszkową z grupy ABC 6 kg; wnęka na hydrant
72x100x27 cm; zawór na wys. 1,35 m od poziomu
posadzki

rura spustowa 150x150mm
 z blachy tytan.-cynk.

patynowanej gr. 0,8mm
kolor do wysokości 2,70m

RAL 7011 powyżej RAL9003,
na poziomie góry cokołu

rewizji z czyszczakami

rura spustowa 150x150mm
 z blachy tytan.-cynk. patynowanej gr. 0,8mm

kolor RAL9003
na poziomie góry cokołu rewizji z czyszczakami

kwatera
nieprzezierna

kwatera
nieprzezierna

kwatera
nieprzezierna

2 x szafa ubraniowa
w zabudowie

meblowej

słup
24x140/16x40cm

słup
24x55/16x40cm

2 x szafa ubraniowa
w zabudowie

meblowej

otwór w stropie
15x15cm

rura spustowa 150x150mm z blachy
tytan.-cynk. patynowanej gr. 0,8mm ;

kolor RAL9003

otwór w ścienie
15x15cm
rura spustowa 150x150mm z blachy
tytan.-cynk. patynowanej gr. 0,8mm ;
kolor RAL9003
fragment rury wychodzącej na
zewnątrz budynku w kolorze RAL
7011

odbojnik - słupek
stalowy Ø 160

odbojnik - słupek
stalowy Ø 160odbojnik - słupek

stalowy Ø 160
odbojnik - słupek

stalowy Ø 160

skrzynka armatury zewnętrznej dla
zaworów DN15 mrozoodporna
wysokość montażu: H=1,10m nad
poziomem terenu
- wg projektu branży sanitarnej

okładzina elewacyjna - kompozytowa
deska elewacyjna 174x21mm, kolor

złocisty dąb;
montaż wg. technologii ptoducenta

okładzina elewacyjna - kompozytowa
deska elewacyjna 174x21mm, kolor

złocisty dąb;
montaż wg. technologii ptoducenta

okładzina elewacyjna - kompozytowa
deska elewacyjna 174x21mm, kolor

złocisty dąb;
montaż wg. technologii ptoducenta

Trzpień
24x115cm

Trzpień
24x57cm

Trzpień
24x24cm

Trzpień
24x24cm

Trzpień
24x24cm

Trzpień
24x24cm

Trzpień
24x24cm

Trzpień
24x24cm

Trzpień
24x24cm

Trzpień
24x24cm

Trzpień
24x24cm

Trzpień
24x24cm

L=0,70m
pp=-50

L=0,70m
pp=-50

C

HP25

TV 32''

TV 32''

RG

SZATNIA BRUDNA 39+1 SZAFEK
0.22

pow. 34,80 m2

H= 3,46 m
granitogres

2

UWAGA:
SZCZEGÓŁOWE ROZWIĄZANIA PROJEKTOWE ZNAJDUJA SIĘ W
OPRACOWANIACH BRANŻOWYCH - BRANŻY SANITARNEJ ORAZ BRANŻY
ELEKTRYCZNJE .
PROJEKT NALEŻY ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE Z PROJEKTAMI BRANŻOYMI.


